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Avis de Recrutement
Consultant pour le développement d’un curriculum de formation en plaidoyer et financement de la santé, NPI EXPAND Sénégal
PALLADIUM SENEGAL met en œuvre l'Initiative Nouveau Partenariat pour une meilleure santé (NPI EXPAND), un accord de coopération financé par l'USAID sur la période 2019-2024. 
Dans le cadre du renforcement de son appui à la mise en œuvre de son programme au Sénégal, NPI EXPAND PALLADIUM SENEGAL lance un avis d’appel d’offre pour le recrutement d’un(e) Consultant (e) pour le développement d’un curriculum de formation en plaidoyer et financement de la santé.

La période d’exécution est prévue du 1er décembre 2022 au 31 janvier 2023.

Les Termes de Références complètes de la position, les fonctions et responsabilités du poste, les qualifications et expérience nécessaires sont disponibles sur le site web ainsi que les instructions pour les candidats.
Les personnes intéressées sont priées de suivre les instructions en ligne pour soumettre leur dossier de candidature.

https://palladium.csod.com/ux/ats/careersite/2/home/requisition/17491?c=palladium
Date limite de dépôt : Veuillez suivre les instructions en ligne à l’adresse ci-dessous pour soumettre votre dossier de candidature, CV accompagné d'une lettre de motivation au plus tard le 25 novembre 2022.
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